MADE IN
gl
SUZUKI INTRUDER C1500T

INSTRUCCIONES MONTAJE RESPALDO SPAAN
Las placas laterales de fijacion del respaldo SPAAN van colocadas entre el guardabarros y el subchasis

gue soporta guardabarros, soporte de las maletas y las maletas. Para su montaje seguir los siguientes pasos:

- Quitar las maletas. Van fijadas desde el interior por cuatro tornillos con cabeza Allen de gota de sebo.

Llave Allen de 5. (Imagen 1)

- Al quitar la maleta queda a la vista el armazdn soporte de la misma. Hay que desmontarlo quitando los

cuatro tornillos de cabeza hexagonal (llave 12) que lo fijan (Imagen 2)

(Imagen 4)

- Desmontar el asiento del pasajero. Quitar el tornillo
que lo fija al guardabarros y desplazarlo hacia atras.
(Llave Allen de 6). (Imagen 3)

- Quitar los dos tornillos que fijan el asiento delantero.
(Llave Allen de 6) Retirar la pieza y quitar el asiento
desplazéndolo hacia atras. (Imagen 4)

- Quitar el embellecedor lateral. Va fijado con dos
tornillos Allen. (Llave Allen de 8). (Imagen 5)

(Imagen 5)

- Quitar el tornillo que fija el subchasis lateral (Llave Allen de 8) (Imagen 6)

| = |
VAT

(Imagen 6)



- Separar el subchasis del guardabarros. Quitar las arandelas que llevan los dos tetones del subchasis
que soportan el guardabarros. Colocar en estos tetones el lateral del respaldo SPAAN, con el plegado
hacia el centro de la moto.

- Colocar el guardabarros en su lugar introduciéndolo en los tetones del subchasis. Posicionar el
subchasis en su posicidn original y apretar el tornillo que lo fija.

- Colocar el embellecedor lateral y el armazén soporte de la maleta fijando firmemente estos
elementos.

- Inicial el desmontaje del otro lado de la moto siguiendo los pasos de estas instrucciones, excepto el
desmontaje del asiento pues ya lo tenemos quitado.

iIMPORTANTE! No desmontar los dos lados al mismo tiempo para evitar que se descuelgue el
guardabarros y su armazén interior.

(Imagen 7) (Imagen 8)

- Una vez colocados los laterales, fijar en ellos el arco del respaldo SPAAN, utilizando los cuatro
tornillos de M6x20 que se adjuntan en el kit. Poner las tuercas de M6 por la parte interior. En caso de
montar la parrilla, utilizar estos mismos tornillos y fijarla con las tuercas de M6. (Imagen 7)

- Finalizado el anterior montaje, colocar los dos asientos y las dos maletas.

- Colocacion de la almohadilla:  Poner la almohadilla por delante del arco del respaldo. Por la parte
posterior del respaldo colocar la pieza cromada, con cuatro taladros, aprisionando el tubo del respaldo
entre ella y la almohadilla. Sobre esta pieza colocar la placa con el anagrama SPAAN. Unir el conjunto
con los cuatro tornillos Allen de M5x10 que se acompafian en el kit SPAAN. (En la parte posterior de la
almohadilla estan marcadas con cuatro perforaciones en el tejido la posicion de las roscas). (Imagen 8)

Carga maxima en parrilla: 4.5 Kg. (10 Ib.)



